



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador Nº 1 ao Edital Nº 15/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - *CAMPUS* RONDONÓPOLIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 733, de 19 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União no dia 20 de abril de 2021, retificada pela Portaria nº 985, de 10 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial da União no dia 10 de maio de 2021, considerando o Edital Nº 15/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT, referente ao processo seletivo simplificado para preenchimento de vagas remanescentes do Curso Conductor de Turismo e Conservação Ambiental Local;

RESOLVE:

I - Retificar o item 9.1 do Edital Nº 15/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT, conforme segue abaixo:

- ONDE SE LÊ:

9.1 O presente processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTO	DATA
Abertura do edital	03 de maio de 2024
Período para impugnação do edital	06 de maio de 2024
Análise das impugnações	Até às 12h do dia 07 de maio de 2024
Publicação do <b>Resultado da análise das impugnações</b>	Até às 12h do dia 07 de maio de 2024
Período de inscrição/matricula	A partir das 13h do dia 07 de maio até às 12h do dia 10 de maio de 2024
Publicação da <b>Lista de Matriculados</b>	Após as 12 horas do dia 10 de maio de 2024
Início das aulas	11 de maio de 2024

- LEIA-SE:

9.1 O presente processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTO	DATA
Abertura do edital	03 de maio de 2024
Período para impugnação do edital	06 de maio de 2024
Análise das impugnações	Até às 12h do dia 07 de maio de 2024
Publicação do <b>Resultado da análise das impugnações</b>	Até às 12h30 do dia 08 de maio de 2024
Período de inscrição/matricula	A partir das 13h do dia 08 de maio até às 12h do dia 10 de maio de 2024
Publicação da <b>Lista de Matriculados</b>	Após as 12 horas do dia 10 de maio de 2024
Início das aulas	11 de maio de 2024

II - As demais disposições estabelecidas no Edital Nº 15/2024 - ROO-GAB/ROO-DIR/CRONDON/RTR/IFMT permanecem inalteradas e em vigor.

Rondonópolis-MT, 08 de maio de 2024.

**Diogo Italo Segalen da Silva**

Diretor-Geral

Portaria nº 733, de 19 de abril de 2021

D.O.U: 20/04/2021

Retificada pela Portaria nº 985, de 10 de maio de 2021

D.O.U: 10/05/2021

IFMT - *Campus* Rondonópolis

Documento assinado eletronicamente por:

- **Diogo Italo Segalen da Silva, Diretor Geral** - CD2 - ROO-DIR, em 08/05/2024 11:48:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 687782

Código de Autenticação: 5de35cbc83

